

时隔一个月无人领

# 达州购彩者 快来领走 159万

3月9日晚,体彩大乐透第19026期开奖,开奖号码为:10、12、15、17、19+02、03。达州一购彩者中得追加投注二等奖3注,合计收获奖金159.9万元。据检索,中奖彩票由位于通川区江湾城1期14栋2单元的75492体彩销售点售出。中奖者虽因一号之差与3注追加头奖擦肩而过,但在大乐透新规则上市的“加持”下,追加二等奖奖金也较为丰厚,高达159.9万元。

根据《彩票管理条例》相关规定,“彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖”。然而截至4月8日,兑奖期已过30天,中奖者却还未到体彩中心兑付奖金。中奖者迟迟不领奖,75492网点的销售员孙先生有点慌了,他表示自己最近一直在发朋友圈,同时也发动体彩业主群里的其他同事一起,提



这里中出159万元

醒中奖者看看自己手里的彩票,不要因为忘记兑奖而错过159万元奖金。

“好不容易中了大奖,错过了多可惜啊!”孙先生说,据他回忆,中奖者应该是自己选的一组号码,3倍倍投追加,当

时给了10元钱,找了他1元,年龄大概在50岁左右。

在这里也提醒曾在达州购买过体育彩票的购彩者,仔细查看自己的彩票,核对是否已经中奖,并及时领走奖金,别让大奖从指间溜走。

(郑鹏/文并图)

2800余名选手参赛齐聚绵阳

## “体彩杯”少数民族体育舞蹈大赛举行

4月5日,绵阳市第六届“中国体彩杯”体育舞蹈(国际标准舞)全国公开赛暨北川羌族自治县首届少数民族体育舞蹈大赛在绵阳北川体育中心举行。

本次比赛吸引了国内外142支队伍,2800余名选手参赛齐聚羌城。比赛为期三天,分为少数民族舞蹈和体育舞蹈两大类。体育舞蹈是深受群众喜爱的全民健身项目之一,少数民族体育舞蹈更具民族特色。中国体育彩票对此次赛事的冠名支持,不仅为舞者搭建了展示才华的舞台,提供了学习、交流和提高的机会,同时也助力少数民族体育舞蹈的发展,让少数民族文化得到更好地传承与传播。



比赛现场

作为国家公益彩票的中国体育彩票,本着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,一直不遗余力地为全民健身事业贡献着力量,不

仅为群众体育提供了多种健身设施,还承办了多种多样的体育赛事活动,极大地丰富了群众的文体生活。

(宗和)

践行体彩公益理念

## 南充体彩为环境保护添彩

为了保护嘉陵江环境,积极践行体彩公益理念,3月28日下午,四川体彩南充分中心发起了一次拾取垃圾的公益环保活动。

活动当天,体彩南充中心员工和部分体彩业主,带着筷子和口袋来到高坪区嘉陵江湿地公园。嘉陵江湿地公园,由于地理因素,沿江总是有很多环卫工到不了的地方,也正是这些地方堆积了很多垃圾:外卖盒、塑料袋、废弃的

共享单车……

体彩南充分中心工作人员及部分体彩网点业主,沿嘉陵江边徒步约10公里,身体力行保护环境。体彩人的活力、热情、阳光成了沿江一道美丽的风景。

参与当天活动的体彩人纷纷表示,希望通过一次又一次的环保公益活动,让更多人去身体力行保护自然环境,用行动去感染身边的人,提高环境保护意识。

(南充体彩)



活动现场

256元复式票

## 自贡彩友擒任选9场5.06万

4月8日,传统足球彩票胜负第19048期开奖,当期任选9场共开出221注,单注奖金50647元。位于自贡市大安区马吃水盐都花园2号门的56363网点中出1注。

票面显示,该彩友采用的是256元的复式票,分别对奥格斯堡VS霍芬海姆、门兴VS不莱梅、乌迪内斯VS恩波利、拉齐奥VS萨索诺、那不勒斯VS热那亚、巴利亚多利德VS塞维利亚和莱万特VS韦斯卡这7场比赛进行双选,卡利亚里VS费拉拉SPAL和兹沃勒VS福图纳锡塔德这两场则单挑胜。

当期任9场冷门排序中,拉齐奥VS萨索洛的平局仅10.77%的购彩者猜中,那不勒斯VS热那亚的平局仅13.49%的购彩者猜中,莱万特VS韦斯卡的平局也仅22.61%的购彩者



中奖彩票

猜中。这几场平局冷门都被该彩友用双选防住,而猜中概率最高的两场比赛,该彩友都选择了单选,可谓是恰到好处。最终,该彩友凭借对冷门的精准防御,收获50647元奖金。

(郑鹏/文并图)

广告

公益体彩 乐善人生

中国体彩网 www.lottery.gov.cn